
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Αποκωδικοποιώντας τον αρχαίο μύθο - 
της Ιουλίας Πιτσούλη 

 
Το «μεγαλύτερο» καλλιτεχνικό γεγονός του καλοκαιριού 

από την Ομάδα θεατρικού Παιχνιδιού Πάτρας του Συλλόγου 
«Το Χαμόγελο του Παιδιού» 

 
Δευτέρα 28 Αυγούστου και ώρα 8:30 μ.μ. 

σας περιμένουμε όλους στο θέατρο «ΠΟΣΕΙΔΩΝ» 
στον χώρο του «Hotel Poseidon Resort» στο Λουτράκι. 

 

Είσοδος Ελεύθερη 
 

 
 

Ομάδα Θεατρικού Παιχνιδιού Πάτρας του Συλλόγου «Το Χαμόγελο του Παιδιού» 
 
Τον Νοέμβριο του 2002 ξεκίνησαν την δράση τους οι ομάδες θεάτρου, χορωδίας, 
ζωγραφικής και χορού του συλλόγου «Το Χαμόγελο του Παιδιού» στην Πάτρα. Σ’ αυτές 
συμμετέχουν 20 ενήλικες (εκπαιδευτικοί, φοιτητές, μουσικοί, δάσκαλοι χορού και 
ζωγραφικής) και 120 παιδιά, από 8 έως 16 ετών. Πρόκειται για παιδιά που στηρίζει ο 
σύλλογος μας και παιδιά εθελοντές. 
 
Στόχος της ομάδας είναι να δοθεί η δυνατότητα σε όλα τα παιδιά να συνειδητοποιήσουν 
την πολιτιστική μας ταυτότητα. Ειδικότερα, τα παιδιά που στηρίζει ο σύλλογος μας 
μέσα από τη δράση αυτή, γνωρίζουν φίλους και μαζί με αυτούς μαθαίνουν να 
τραγουδούν μεγάλους συνθέτες, να χορεύουν στους ρυθμούς της λαϊκής μας 
παράδοσης καθώς και της σύγχρονης εποχής, να εκφράζονται ελεύθερα μέσα από τις 
ζωγραφιές τους και μέσα από την ομαδοποίηση να κοινωνικοποιούνται. Τα παιδιά 
αποκτούν εμπειρίες μοναδικές και μέσα από τους ρόλους που υποδύονται, γεύονται τις 
διάφορες φάσεις της ζωής με τον ομορφότερο και πιο πολιτισμένο τρόπο που 
εξασφαλίζει η δραματοποίηση της καθημερινότητας. Παράλληλα, η όλη διαδρομή των 
παιδιών εξασφαλίζει άλλες οπτικές της ψυχοσύνθεσης τους στους ειδικούς που 
φροντίζουν για την στήριξη τους. 
 
Πρώτη δουλειά των ομάδων, τον Μάιο του 2003, 
ήταν η παρουσίαση του ποιήματος του Οδυσσέα 
Ελύτη «Ο Ήλιος ο Ηλιάτορας», ελεύθερα 
δραματοποιημένο. Το έργο παρουσιάστηκε στο 
Δημοτικό Θέατρο « Απόλλων», στο Κάστρο του Ρίο, 
στο συνεδριακό κέντρο του Πανεπιστημίου 



Πατρών, στο σπίτι φιλοξενίας του συλλόγου στην Αρχαία Κόρινθο, στο Δημοτικό Θέατρο 
Κέρκυρας καθώς και σε αρκετές πολιτιστικές εκδηλώσεις της ευρύτερης περιοχής των 
Πατρών. 
 

 
Τον Μάιο του 2004 
οι ίδιες ομάδες 
παρουσίασαν σε 
ειδική διασκευή «Το 
Γαϊτανάκι» της 
Ζωρζ Σαρρή, 
επίσης στο Δημοτικό 
Θέατρο «Απόλλων» 
στην Πάτρα. 
 

 
 
 
 
 
Φέτος μετά από προετοιμασία ενός ολόκληρου χρόνου παρουσιάζουμε το έργο της 
Ιουλίας Πιτσούλη «Έρως & Ψυχή» -Αποκωδικοποιώντας τον αρχαίο μύθο-. 

Εκπαιδευτικός εθελοντής του συλλόγου δραματοποίησε 
το έργο και μουσικός εθελοντής του συλλόγου συνέθεσε 
την μουσική και τα τραγούδια. Είμαστε ευτυχείς, που η 
πρεμιέρα του έργου μας θα πραγματοποιηθεί στο 
θέατρο «Ποσειδών», το οποίο αποτελεί ακριβές 
αντίγραφο του Αρχαίου Θεάτρου της Επιδαύρου. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Όλα τα μέλη των ομάδων δίνουν πραγματικά την ψυχή τους διαθέτοντας τον πολύτιμο 
χρόνο τους και τη μοναδική δύναμη που τους χρειάζεται για να συνεχίσουν όλες αυτές 
τις προσπάθειες τους, την αντλούν από το χειροκρότημα του κόσμου. 
 

Σας περιμένουμε … γιατί τα παιδιά περιμένουν 
από μας, από σας, από όλους μας !!! 

 
 

 
 
 
 
 
 

Στουρνάρη 16, Αθήνα 106 83 Τηλ. 210 3306140  Fax. 210 3843038, 
e-mail: info@hamogelo.gr  

 
Θεμιστοκλέους 5-7, Πάτρα 26222 Τηλ. 2610332499 Fax. 2610332699 

e-mail: patra@hamogelo.gr 
 

www.hamogelo.gr 
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